

Хоккейная команда «Пингвины» потерпела поражение в матче в рамках Открытого чемпионата Москвы

09.11.2015



Хоккейная команда «Пингвины» из района Бирюлево Западное провела очередной тур в рамках Открытого чемпионата Москвы. Об этом сообщается на официальном сайте спортивной школы.

На этот раз бирюлевцы в гостях сыграли с лидером своей подгруппы — командой «Серебряные акулы» из Северо-западного административного округа столицы. Несмотря на отличный первый период, который «Пингвины» выиграли 3:1, встреча завершилась очередным поражением для команды из района Бирюлево Западное. Итоговый счет — 4:3. Этот результат оставил команду из ЮАО на четверном месте в группе.

Добавим, что матч проходил в ледовом комплексе «Серебряный» по адресу: ул. Генерала Глаголева, 10, к.3.

Адрес страницы: <http://birulevo-zapadnoe.mos.ru/presscenter/news/detail/2287803.html>

[Управа района Бирюлево Западное](#)